Ceamu paspea-Keaapat 6MHOMa M pa3nnka KBagpaTa

KBagpat 6uHoma
(a+b)*=a’+2-a-b+b’
(a-b)*=a’-2-a-b+b®

Pasnuka KBagpaTta

a? —b? = (a+b)-(a—b)

1. Oapeam KBagpate 6MHOMA
1) (x +3)°
2)(x + 4y)?

2. NMpumeHun dopmyny 3a pasnMKy KBagpara
1) x*—-25
2)x* -9
3)x? -16
4)a® -81
5)1- x>
6)b* -9
7)81x* - 25
8) x* - 0,25
9) x* - 0,09
10)36-a’
11) 4x* - 9y?

X 2
12)7—25y
13) 25— 4b?
14)100a° —81b®

15)121x* — 25y

16)100a’ —gbz

17)§—a2
25
4 16
18) —x* ——y?
)81 49y

3. 3anuLwu Kao Keagpat buHoma
1)a’+10a+25

2)x* +4x+4

3)4a’ —4ab+b?

4) x* +8xy +16y?

5)16a* —16a+4

6) 4x? —9+12x

7)25a°b® +10ab+1
8)9—24x+16x>

9)a’ +8ab+16b”

10)16y2 +16y +4

11) 25a%b? +10ab+1

5. U3payyHaj npumeHom popmyne
a)203%, b)98?, c) 51°

4. 3anuLumM Kao pasnKy KBagpaTa
D(x+3)(x-3)
2)(a+5)(a-5)

2 2
3) (X—g)(x +§)
4) (2a—4b)(2a + 4b)
3 5 .,3 5
5) (ga+5b)(ga—§b)
6) (x+1)? -4
7)(3x+2)? ~16

8)16x? —(x +8)?

6. U3pauyHaj kopuctehu dopmyny
a) 98-102, b) 47-53

€)298-302, d)96° —4°
e) 3,077 - 0,932

7. DonyHu ga 6yae TayHo:
1) (_+ga)2 =004+ +

2) 2x— )2 = —12x+_
3) _+6xy+_=(x+_)2

8. JonyHu ga 6yae TayHo:
D @- N 20—
2) (a+_)(-5+_)=_-_




